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Předmluva

Tento dokument (EN 14888:2005) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 260 „Hnojiva a materiály
k vápnění půd“, jejíž sekretariát řídí DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2006 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do února 2006.



Tato evropská norma byla připravena pod mandátem daným CEN Evropskou komisí a Evropskou
asociací volného obchodu (European Free Trade Association) k poskytnutí způsobu splnění základních
požadavků nařízení 2003/2003 Evropského parlamentu a Rady ze 13. října 2003, o hnojivech.

Jakmile je tato norma citována v Úředním věstníku Evropských společenství v uvedeném nařízení
a byla implementována jako národní norma v alespoň jednom členském státě, soulad s normativními
ustanoveními této normy prokazuje, v rámci limitů rozsahu tohoto standardu, předpoklad souladu
s relevantními základními požadavky uvedeného nařízení a doprovodných nařízení EFTA.

UPOZORNĚNÍ Jiné požadavky a jiné směrnice EU mohou být aplikovány na výrobky spadající do
působnosti této normy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou národní normalizační organizace následujících zemí
povinny zveřejnit tuto evropskou normu: Rakousko, Belgie, Kypr, Česká republika, Dánsko, Estonsko,
Finsko, Francie, Německo, Řecko, Maďarsko, Island, Irsko, Itálie, Lotyšsko, Litva, Lucembursko, Malta,
Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko
a Spojené království.
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Úvod

Protože plamenová atomová absorpční spektrometrie (plamenová AAS) a optická emisní
spektrometrie s indukčně vázaným plazmatem (ICP-OES) jsou široce užívanými technikami pro
stanovení kadmia, jsou obě popsány v této evropské normě (jako metoda A, respektive metoda B).
Mnoho postupů a chemikálií je společných pro obě metody.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje dvě metody pro stanovení obsahu kadmia, po extrakci kyselinou
dusičnou, v pevných minerálních hnojivech a ve fosfátech. Metoda není použitelná pro organická
a organominerální hnojiva. Je použitelná pro stanovení obsahů kadmia vyšších než 1 mg/kg.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


